

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie cu privire la constituirea comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de secretar al consiliului comunal Răzeni.

În conformitate cu p. 54 al. 5 al Regulamentului privind ocuparea funcției publice vacante prin concurs, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 11 martie 2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158 din 4 iulie 2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public este elaborat proiectul de decizie „Cu privire la constituirea comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de secretar al consiliului comunal Răzeni

Potrivit normei legale menționate, comisia de concurs pentru funcțiile publice de conducere și de execuție din cadrul autorităților administrației publice locale de nivelul întâi, se instituie de consiliul local/primar, în corespundere cu subordonarea funcțiilor publice vacante, compusă, de regulă, din viceprimar, 2-3 consilieri ai consiliului local, 1-2 funcționari publici din primărie și un reprezentant al președintelui raionului. În acest sens, pentru ocuparea funcției vacante de secretar al consiliului comunal Răzeni, urmează ca consiliul comunal Răzeni să constituie comisia de concurs, deoarece funcția de secretar se subordonează consiliului.

Proiectul de decizie se propune spre avizare comisiei consultative de specialitate și aprobate în cadrul ședinței Consiliului comunal

2. Conformitatea proiectului cu actele normative și legislative în vigoare

Proiectul de decizie respectă prevederile actelor normative și legislative actuale și este elaborat în vederea implementării Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional și Legii nr. 100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative.

3. Principalele prevederi, evidențierea elementelor noi

Legile care reglementează domeniul vizat :

Legea nr.436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală,

Legea nr. 158 din 4 iulie 2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public

Hotărârea Guvernului nr. 201 din 11.03.2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158-XVI din 04.07.2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public.

4. Fundamentarea economico-financiară în cazul în care realizarea noilor reglementări necesită cheltuieli financiare și de altă natură.

Aprobarea proiectului dat de decizie nu necesită surse financiare suplimentare.

Implementarea proiectului de decizie cu privire la constituirea comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de secretar al consiliului comunal Răzeni impune constituirea comisiei de concurs în conformitate cu legislația în vigoare. Astfel, se constată, că implementarea proiectului va realiza finalitatea prevăzută.

5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ

Proiectul de decizie a fost elaborat în conformitate cu Legea nr.436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală, Legea nr. 158 din 4 iulie 2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public Hotărârea Guvernului nr. 201 din 11.03.2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158-XVI din 04.07.2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public.

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederii Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional și Legii nr. 100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative, anunțul cu privire la inițierea elaborării proiectului deciziei precum și anunțul cu privire la consultări publice inclusiv și proiectul de decizie cu toate explicațiile de rigoare a fost plasate pe pagina web a Primăriei comunei Răzeni.

Proiectul de decizie se prezintă comisiilor de specialitate pentru avizare și se se propune Consiliului comunal pentru examinare și adoptare în ședință.

6. Constatările expertizei juridice

Categoria actului propus este Decizia Consiliului comunal, ceea ce corespunde art.46 din Legea nr.436 din 28.12.2006 cu privire la administrația publică locală, art.10 lit.(c) din Legea nr.317 din 18.07.2003 privind actele normative ale Guvernului

și ale altor autorități ale administrației publice centrale și locale,

7. Impactul proiectului

Proiectul va avea un impact semnificativ în respectarea legislației în vigoare.

Totodată prin proiect se urmărește satisfacerea interesului public de a asigura principiilor legale de ocupare a funcției publice de secretar al consiliului comunal Răzeni

Primarul comunei Răzeni



Ion Crețu

Jurist

al Primăriei com. Răzeni



Munteanu Serghei